



Základní organizace Strany zelených v Prostějově

Otevřený dopis starostovi, členům rady a všem zastupitelům města Prostějova!

Vážení zastupitelé,

smlouva se společností Manthellan a.s. je v rozporu s původním zadáním, které schválilo zastupitelstvo dne 4.11.2008 a v rozporu se zdravým rozumem a kupeckými počty...

Vyslovujeme proto nesouhlas s návrhem na přijetí IX. změny územního plánu Prostějova, kterou již schválila Rada města Prostějova a mělo ji projednávat zastupitelstvo 8.11.2011. Změna bude tedy zřejmě na programu zastupitelstva příštího. Jakmile k této změně dojde, město definitivně ztratí možnost ovlivnit zachování (současného či nového) společenského sálu v této lokalitě. Kulturní a společenské centrum patří do centra, nikoliv někam na periferii.

Je potřeba rovněž připomenout, že Zastupitelstvo města Prostějova je zastupitelstvo obce s rozšířenou působností (tzv. obcí III. stupně) a má tedy závazky nejen k občanům města. Prostějov je přirozeným centrem regionu a pokud jím chce zůstat, nemůže přece zrušit velký společenský sál a snižovat tak svůj regionální vliv. Je rušení velkého sálu definováno například v Strategickém plánu?

V této souvislosti zdůrazňujeme, že je zcela ignorována vůle více než 1 400 občanů města Prostějova a jeho okolí, kteří jsou podepsáni pod peticí žádající zachování stávajícího společenského sálu nebo vypsání nového výběrového řízení na řešení celé lokality. Odpověď na znění petice, přijaté usnesením RmP dne 28.6.2011, nebyla ani po urgenci z 26.10. zveřejněna. Podobně se vyslovilo dalších 700 občanů, kteří nesouhlasí s přemístěním tržnice umístěné logicky a přirozeně ve středu města.

Vyslovujeme zásadní otázky: Kdo a s jakým mandátem rozhodoval o konečné podobě smlouvy o smlouvě budoucí se společností Mathellan? Kde je „interní analýza“? Kde je zápis z rady, či z zastupitelstva o projednávání zrušení KaSC a přemístění tržnice předcházející přípravě smlouvy? Hlasovali by jste pro smlouvu, kdyby měli dnes hlasovat znova?

Plán na demolici KaSC je podvodem na lidech a výhrou developerské stavební lobby za důrazného tlaku několika místních politiků. Věříme že Vy, volení zástupci občanů tohoto města, budete hlasovat tak, aby jste se mohli podívat komukoli do očí.

Děkujeme.

V Prostějově, dne 8.listopadu 2011.

Ing. Jan Navrátil
předseda ZO SZ



Ing. Ivo Lužný
místopředseda ZO SZ